

«Бухта памяти»



День памяти и скорби — ты голову склони,
И всех, давно ушедших, тихонько помяни.
И пусть не повторится такое никогда,
А будет жизнь счастливой и мирной навсегда!

22 июня – день начала войны.

Ровно 82 года назад началась Великая Отечественная война. Эта война стала самой кровопролитной и разрушительной. В День памяти и скорби в России отдают дань уважения тем, кто погиб в годы войны и тем, кто трудился в тылу.

В лагере дневного пребывания «Нескучные каникулы на «Алых парусах» для ребят был организован поход в библиотеку имени Л.Н. Толстого. Полторацкая Татьяна Владимировна провела мероприятие «В сердцах. Навеки». Она рассказала детям о первом дне войны, о героизме и стойкости нашего народа. В зале звучали песни тех лет: «Синий платочек», «Катюша», «Прощание славянки».



После мероприятия ребята отправились возлагать цветы к Мемориалу погибшим воинам. Воспитанники лагеря дневного пребывания «Нескучные каникулы на «Алых парусах» почтили память минутой молчания и возложили цветы.

Наш долг сохранить память о наших героях.

